

# 幸运弃婴有了12位“天使妈妈”

## 早产女婴被弃医院4个月,父母都是残疾人

### 新生女婴病危 家人不告而别

21日早8点,在东昌府区妇幼保健院新生儿病房,本来该下夜班的医护人员都迟迟不走,新生儿科的医护人员含着泪在收拾一个个大包小包,她们正为即将出院的女婴lucky准备行李。

护士刘蕊再也忍不住了,哭出了声。护士长董岩说,lucky因早产病危被父母遗弃在医院后,医护人员把孩子当亲闺女一样对待。刘蕊最心疼lucky,lucky这个名字也是她取的,刘蕊希望缺失父母关爱的lucky会越来越好,成为一名幸运儿。

医院的接诊记录显示,2014年12月13日下午4时,医院接诊了一名急症产妇,医生发现这名产妇生下的是一名仅有7个多月的早产女婴,女婴的体重仅有1.8公斤。更让医护人员忧虑的是,孩子的母亲是一名重症精神病患者,在生育前曾长期服药,影响了孩子的健康。

女婴出现病危症状,被立即转入重症监护室治疗,就在医院全力救治这名女婴时,女婴的父母和家人不辞而别。医院一边通过派出所寻找女婴的家人,一边继续对女婴进行治疗,医院新生儿科的医护人员更加同情心疼这个不幸的女婴,自发轮流照顾她。

经过近一个月的治疗,lucky的病情消失,身体转为良好,体重达到2公斤,具备了出院条件,民警也找到了lucky的父母,但让lucky出院回家的决定被否决了。原来医院家访人员发现,lucky的父亲是脑瘫后遗症患者,母亲是重症精神病患者,父母均没有劳动自理能力,家庭贫困,只有lucky的奶奶是家里唯一的劳动力,而奶奶也年近六旬,当初在医院选择辞别也是因为家里实在拿不出钱给孙女治病。

医院决定等孩子再长大一些,天气再暖和一些,再把孩子送回家。



文/片 本报记者 王尚磊



儿科主任葛永红抱着lucky准备登车,护士张志远(左)、徐晓丹跑上前哭着来送。

“lucky,要听奶奶的话,要乖……”4月21日上午,出生就“被弃”的女婴lucky,被精心照顾她四个多月的12位“白衣妈妈”含着泪送回家。

四个多月前,1.8公斤的早产女婴降生,残疾父母把她留在孤零零的重症监护室。聊城东昌府区妇幼保健院新生儿病房的年轻姑娘们给女婴取名“lucky”,寓意她是幸运儿,今后一切顺利。她们把孩子当亲生闺女,24小时轮流照顾。

### “孩子这么乖 再难也要拉扯大”

对于lucky的遭遇,东昌府区沙镇镇苇园村的村民也很关心,救护车刚进村,村民都围上来迎接,“如果不是医院好心,孩子当初如果被送回家,命或许早就没了。”村民说。护士长董岩抱着小lucky进了范月华家,范月华看到眼前四个月不见的孙女白白胖胖,眼泪忍不住流了下来,lucky的爸爸走路一瘸一拐,尽管没有语言表达能力,但看到闺女回家,不禁坐在沙发上哭了起来。

范月华轻轻抱起孙女,lucky的乖巧让范月华激动得哭出了声。“这个家庭不容易,是低保家庭,孩子的奶奶吃苦受累,拉扯二级残疾的儿子,给儿子找了对象结婚,真不容易。”村支书赵中良介绍了这一家的不幸遭遇。范月华的老伴三年前因癌症去世,为了治病欠了七八万元的债,范月华为了给儿子找对象,欠债盖了房子,由于儿子残疾没有劳动能力,就和患有精神病的女子结了婚,这个家庭只有范月华一人苦撑。lucky出生后,孩子的妈妈却跑回娘家。

由于范月华没有带过lucky,医护人员给她讲解喂养孩子的注意事项。护士长董岩讲完还是不放心,就要了范月华的手机号。董岩说,她会定时给范月华电话,关注孩子的状况,叮嘱她何时给孩子加辅食,何时到医院打疫苗体检。

“感谢医院好心人的帮助,我这一辈子是命苦,但孩子这么乖,我会拉扯她长大。”范月华流着泪说,虽然自己种地收入不高,但还有低保,加上亲戚的接济,再难也要把孩子抚养成人。

### 三个“90后”女护士成了最认真的“妈妈”

“这是玩具,这是春夏秋冬穿的衣服,这是奶粉和奶瓶,还有什么没装的,别落下了。”新生儿病房的医护人员将提前买的衣服等物品分批装进包内。刚下夜班的护士徐晓丹走进病房,给孩子喂完奶粉已经是满眼通红,泪珠在眼眶里打转。“孩子认人,谁对她好她都懂。”徐晓丹说,照顾lucky四个多月,她和同事对lucky有了感情。

护士徐晓丹、张赛和刘蕊都是“90后”,在病房内,大家一致认为她们三人对小lucky最好,尽管她们还没有结婚,但在照顾小lucky期间,已经是合格的妈妈了。“孩子一直很听话,这两天孩子有

点哭闹,可能她知道要离开我们。”孩子的一举一动,医护人员都看在眼里。医护人员介绍,目前小lucky体重已经达到5.7公斤,已经会笑,会伸手够摇环。

上午,徐晓丹抱起lucky到儿童洗浴中心为她洗澡,lucky不哭不闹让她很开心。“孩子回到农村老家,不知得什么时候才能洗一次澡。”徐晓丹对孩子回老家有些不放心的。“在医院,不管是谁,一有空就来照顾孩子,lucky已经是我们中的一员,大家齐心协力照顾,孩子白白胖胖的。舍不得她走也不行,孩子早晚得回到家中,和爸爸妈妈团聚。”护士长董岩嘴上不说担心,其实

心里对孩子满是不舍。

21日中午,远在东昌府区沙镇镇苇园村的范月华做好了迎接孙女的准备,更让她激动的是医院免去了小lucky9.1万元治疗费用,这些钱从医院全体职工捐献的爱心基金里面出。

“lucky缺少母爱,我们都是她的妈妈。”21日下午2时,当护士长抱着lucky准备离开时,lucky的“妈妈”们紧紧抱着襁褓舍不得松手,抹着眼泪,红着眼送走她们的“女儿”。徐晓丹、刘蕊更是躲进病房悄悄哭起来。就在大家准备上车时,徐晓丹和另一名同事跑到车门前,抱起lucky久久不愿松手,“回去听奶奶的话,要乖。”



**中国工商银行**  
**山东宇佳物流**  
**沈阳时创软件**

革命性的金融产品  
引领零担物流行业  
共同推出银企互联



大数据、大网络、大平台,大商贸跨界互联互通,微时代、实体虚拟、全球社交化的到来,将会打破时间与空间的界限。传统企业的升级,红海的打拼复制,蓝海的创新,新时代的到来,020、F2C、会员制三种模式的结合,将是未来各行业的全新模式。未来的企业家你准备好了吗?英雄造时势,还是时势造英雄,下一个企业家有你有吗?

现今,物流行业门槛低,进入者良莠不齐,导致有些物流企业诚信度不高,供货商代收货款得不到保障。在传统代收货款模式中,供货商将货物委托给物流公司运输,收货方收到货物后将货款转交给物流公司,然后物流公司再将货款带回发货地或直接转账给供货商。这段时间货款由物流公

司掌握,物流公司容易产生道德风险,卷款潜逃的现象时有发生。近日,中国工商银行,山东宇佳物流有限公司,沈阳时创软件公司强强联手,共同推出物流贷款“保付通”业务,实现了会员客户发货后货款立即到账的金牌服务,彻底解决了客户贷款安全问题。

“保付通”平台确保了发货方资金安全,物流公司的资金流、货物运输流、信息流封闭运行,持续为客户提供优质的贴心保付服务,彻底解决了商户代收货款的安全问题,从根本上避免了物流公司卷款“跑路”的发生,真正实现了商户“货未发出,款先到账”的梦想。

2015年4月27日至29日,山东宇佳物流有限公司将在济南各行业市场进行“保付通”业

务推广工作,开始为商户办理“保付通”业务,并有精美礼品相送。让商户在五月份就能体验到“单子一开出,货款就进账”的金牌服务,商户再也不用为货款的安全操心了。

“保付通”业务的优势:

- 1.中国工商银行凭借强大的结算平台,物流公司垫款并保留资金,实现发货方“货未发出,款先到账”的资金安全要求;
  - 2.代收货款转账等操作全部按客户电子签名指令要求实时处理;
  - 3.货物运输状态,货款进账明细等,手机物流一卡通APP实时查询跟踪;
  - 4.“保付通”会员,尊享VIP服务,当日发货开保付运单,单子一开出,货款就进账。
- 山东宇佳物流有限公司的

企业优势:

- 1.专线运输,自有车辆,货物夕发朝至;
  - 2.货物夕发朝至,准时到达,会员客户代收货款客户提货后即时到账;
  - 3.移动互联网微信APP—货物全程跟踪,货款查询;
  - 4.VIP客户货物仓储三方代管,尊享国内无盲点服务;
  - 5.大数据、大网络、大平台,大商贸,不断创新,颠覆传统行业,实现跨界商贸。
- 山东宇佳物流有限公司以“宇佳物流,争创一流,货运宇佳,服务万家”的服务理念,不断创新,提高服务质量,打造亲情化服务,满足客户需求,并将公司做大、做强,让每一位员工生活的更美好,为社会承担责任。公司将不断创新,与时俱进,为客户提供更好的服务。

**好消息:**近期北京嘉配科技有限公司/山东宇佳物流有限公司  
共同推出:由你配汽配电商平台  
客服电话:400-0909-839  
<http://www.unpei.com>



服务号

宇佳服务电话:  
400-1577-666  
宇佳服务网址:  
[www.yujiaw.com](http://www.yujiaw.com)



订阅号

工行咨询电话:  
0531-85701928  
工行服务网址:  
[www.icbc.com.cn](http://www.icbc.com.cn)